	Nastavna jedinica
	Glagoli

	Ime i prezime učitelja
	

	Razredni odjel:
	Redni broj sata:
	Datum:

	Nastavno područje ili područja: Hrvatski jezik i komunikacija
	Tip nastavnoga sata:    

ponavljanje i usustavljivanje, priprema za provjeru (2 sata)
	Nastavni oblici: frontalni, individualni rad, rad u paru, rad u skupini

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini predmetnoga kurikula
	· OŠ HJ A.6.5. Učenik oblikuje tekst i primjenjuje jezična znanja o promjenjivim vrstama riječi na oglednim i čestim primjerima.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme
	· Učenik upotrebljava u govoru i pismu glagolske oblike za izricanje vremena i načina.

	Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti

	Učenik:

· prepoznaje glagolska vremena i glagolske načine u rečenicama i vezanome tekstu
· razlikuje glagolska vremena od glagolskih načina
· prepoznaje i razlikuje jednostavna i složena glagolska vremena i načine 

· pravilno oblikuje rečenice u prezentu, perfektu, aoristu, pluskvampe-rfektu, imperfektu, futuru prvome i drugome, imperativu i kondicionalu prvome i drugome

· dopunjava rečenice odgovarajućim oblicima glagola 

· uočava i ispravlja pogreške u uporabi glagolskih vremena i načina

· pravilno piše niječne i upitne oblike glagola
· oblikuje svoje misli u jasne rečenice kojima iskazuje svoja razmišljanja o zadanim temama
· razgovara radi izmjene informacija 
· postavlja pitanja i odgovara.


	Povezanost s međupredme-tnim temama                                                                                                                                                                                              
	Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije, Osobni i socijalni razvoj, Građanski odgoj i obrazovanje

	Tijek sata (artikulacija)

	Prvi sat (ponavljanje i usustavljivanje)
Uvodni dio

Učitelj govori učenicima da su na prethodnim satima naučili jezične činjenice o glagolima, a sada će ta znanja utvrditi i vježbati, a pritom se i zabaviti.

Osvježavanje prethodnoga znanja

Motivacijska igra: kartice pričalice (u prilogu)  
Učitelj dijeli učenike u manje skupine. Učenici izvlače kartice. Na svakoj se kartici nalazi zadano glagolsko vrijeme, glagolski način ili glagolski oblik. Učenik treba ispričati priču od pet rečenica u zadanome glagolskom vremenu, odnosno načinu ili sastaviti pet rečenica koje sadrže zadani glagolski oblik. 
Ponavljanje

 Jezične kockice   
Učitelj dijeli učenike u tri skupine. Svaka skupina ima svoju kocku izrađenu od kartonske kutijice (npr. od kreme za lice). Na plohe kutijice nalijepljene su naljepnice s glagolskim oblicima (infinitiv, glagolska imenica, glagolski pridjev trpni, glagolski pridjev radni): s glagolima po vidu i brojevima za prvu skupinu; s glagolskim vremenima (prezent, perfekt, aorist, imperfekt, pluskvamperfekt, futur prvi i drugi) za drugu skupinu, s glago-lskim načinima (kondicional prvi i drugi te imperativ) za treću skupinu. Učenici redom bacaju kocku. Zadatak je smisliti rečenicu koja sadrži glagolski oblik koji je učenik „osvojio“. 

ili

Ako su učenici dovoljno vješti u jezičnome izražavanju, mogu pokušati povezivati rečenice i oblikovati priču.  Nakon uspješno tvorenih smislenih rečenica i ostvarenoga zadatka zapisuju rečenice (priču) na manji hamer, označavaju glagolske oblike različitim bojama i izlažu svoj rad na razrednome panou. Pobjednik je skupina s najviše smislenih rečenica i/ili s najljepšim plakatom.

Ili

Kocke su postavljene na klupe (tri klupe – tri stanice), a učenici kruže od stanice do stanice, bacaju kocku, smišljaju rečenice (individualni rad) ili „grade“ priču (skupni rad).
Čitam i učim 
Učenici su podijeljeni u skupine, svaka skupina odabire jedan poznati tekst iz čitanke. Učenici unutar skupine podijele tekst i čitaju ga pazeći na pravilan izgovor, razgovjetnost, visinu, jačinu i boju glasa. Potom iz svojega odlomka ispisuju glagolske oblike u bilježnicu i određuju im vrstu. Uspoređuju svoj uradak s uradcima ostalih članova skupine te zajednički izrađuju „tortni“ grafikon o učestalosti svakog pojedinog glagolskog oblika u odabranome tekstu  ̶  crtaju ga i boje ili ga izrađuju u kojemu od digitalnih alata (Meta-Chart).

Unutar skupine proglašavaju najboljega čitača. 
Vremenski stroj 
Učitelj podijeli učenike u skupine. Učitelj je umnožio igraću ploču (u prilogu) u onoliko primjeraka koliko je skupina tako da svaka skupina ima svoju. Učenicima su potrebne figurice i kocka. Učenici bacaju kocku i pomiču figuricu za onoliko polja koliko pokazuje broj na kocki. Kada „stanu“ na polje sa zadatkom, smiju pomaknuti figuricu dalje tek kada točno riješe zadatak.

Čovječe, ne izvlači se (igrača ploča za Čovječe, ne ljuti se; figurice, kocka, kartice sa zadatcima) 
Da bi igrač mogao napredovati onoliko koliko mu pokazuje kocka, mora riješiti dobiveni zadatak (kartice ponavljalice sa zadatcima u prilogu).
Usustavljivanje 

Učenici ponavljaju gradivo s pomoću sažetka u digitalnome udžbeniku na 77. str. (https://www.e-sfera.hr/prelistaj-udzbenik/6ce485c0-70d7-4717-be92-f131ff64e435). Učenici preuzimaju sažetak i s pomoću njega pričaju i ponavljaju što znaju o glagolima. 
Nakon toga učenici u rubrici Volim hrvatski rješavaju kviz te igraju igre Spoji parove i Vlakić (https://www.e-sfera.hr/dodatni-digitalni-sadrzaji/fd9dceac-516c-4ce5-934a-3e986fc789cc/) kojima provjeravaju svoje znanje o glagolima.
Zaključak

̶  listići za samovrednovanje i vrednovanje uspješnosti u radu – provjera učinka sata (u prilogu)
Drugi sat (priprema za provjeru)
Najava vježbe i davanje uputa za rad

Rješavajući pripremljene zadatke (predispit u prilogu) te analizirajući i ispravljajući ih s učiteljem, učenici će utvrditi i usustaviti stečena znanja o glagolima te se pripremiti za provjeru.
Vježba
Učenici rješavaju kviz ili igraju društvenu igru koju su izradili daroviti učenici na prethodnome satu.

	Nastavni materijal
	udžbenik Volim hrvatski, radna bilježnica Volim hrvatski, digitalni udžbenik, nasta-vni listić, računalo, projektor, digitalni alati, materijali za igru 

	Prijedlog prilagodbe 

	a) Daroviti učenici imaju zadatak samostalno osmisliti i izraditi kviz (ili društvenu igru) o glagolima u kojemu od digitalnih alata (bubbl.us, Prezi, Canva, Emaze, Coggle, Testmoz, Kubba, Kahoot, Glogster, Moovly, Moodle, …). Potom izrađeni medijski sadržaj nude ostalim učenicima kao način ponavljanja i uvježbavanja nastavne jedinice.
b) Učenicima s poteškoćama postupke prilagođavanja učitelj treba organizirati s obzirom na vrstu teškoće: smanjiti opseg sadržaja, predočiti sadržaj na razumljiv način, sažeti plan ploče, uokviriti bitno; nastavni    listić i plan ploče prilagoditi s obzirom na vrstu poteškoće, usmjeravati pozornost, stupnjevito pružati pomoć u rješavanju zadataka, produljiti vrijeme rješavanja zadataka. 


	Drugi načini obradbe

	· daroviti učenici unaprijed pripremaju kviz u kojemu od digitalnih alata ili društvenu igru

· učenici igraju neke od brojnih jezičnih igara koje su igrali u obradama i ponavljanjima glagola
· učenici u skupinama na prvome satu sastavljaju zadatke iz toga područja, a na drugom satu te zadatke zamijene unutar skupina i rješavaju ih
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 Sastavljanjem i rješavanjem kvizova i zadataka te igranjem jezičnih igara učenici utvrđuju i usustavljuju stečena znanja o glagolima.

	Postupci i oblici vrednovanja i samovrednovanja
	Vrednovanje za učenje (formativno): 
· praćenje učenikovih aktivnosti 
tijekom procesa učenja i poučavanja

· pruža učenicima mogućnost uvida 
kako da unaprijede svoje učenje

· ciljana pitanja za provjeru razumijevanja.
Vrednovanje kao učenje (formativno): 
· samovrednovanje i vršnjačko vrednovanje zadataka za samostalan i skupinski rad

· učenici znaju cilj učenja i kriterije vrednovanja te ih prepoznaju u svojim radovima.
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Vrednovanje naučenoga: zadatci objektivnoga tipa: analizom riješenih zadataka te uopćavanjem treba ustanoviti razinu stečenoga znanja. 


	PLAN PLOČE 

· učenici preuzimaju sažetak iz digitalnoga udžbenika (77. str.) na poveznici 
        https://www.e-sfera.hr/prelistaj-udzbenik/6ce485c0-70d7-4717-be92-f131ff64e435 



